

2007 world cup 9.10-9.30
红粉 女足世界杯·中国



2007年女足世界杯正式开幕
揭幕战
德国 11:0 阿根廷

震撼开场

这是女足世界杯决赛阶段的最悬殊比分

女足世界杯昨晚在上海拉开战幕,而中国女足将在明日迎来首个对手——丹麦队。中国队在本次世界杯上能否小组出线,本场比赛至关重要。中国女足是怎么备战的呢?有两个方面:一是强调细节,二是放松休息。昨日,在巴西、丹麦两队仍在封闭训练的时候,多曼斯基再次让队员放假休息。

晚报记者 董洪刚
 武汉报道



在本届女足世界杯的比赛中,美国、朝鲜、瑞典和尼日利亚这四支球队所在的小组被称为“死亡之组”。今天,传说中的“死亡之组”就要展开现实中“真刀真枪”的绿茵对决了。今天下午5时,美国和朝鲜两队将在修葺一新的成都市体育中心上演强强对话,而瑞典和尼日利亚的比赛将在晚上8时展开。

晚报记者 牛志强
 成都报道

细节上下工夫 放松休息
中国女足走进“丹麦时间”

不许队员开空调 虽然已经是9月了,但是有火炉之称的江城武汉的气温却并不低,多数市民还穿着短袖短裤,稍微一运动就会出汗,开空调降温是很正常的事情,但是中国女足却禁止队员开空调。

主帅多曼斯基是一名经验丰富的教练,对于生活的细节非常关注。她认为,在大赛即将开始的时候,队员由于紧张等各种精神上的因素,很有可能导致身体素质的下降。将空调温度开得过低,一方面会影响队员的身体恢复,另一方面也会增加感冒的概率。目前,女足国家队中的21名球员没有一名有伤病,多曼斯基希望这种状态一直延续下去。在最近

几天已经开始全面禁止球员们开空调冷气。

拒绝辛辣生冷

喜欢吃零食是很多女孩子的爱好,但是大赛之前,女足姑娘们无论多爱吃零食也要被控制了,因为多帅在队员们的食谱上做了很多的文章。在饮食上,多曼斯基的要求是非常高的。据透露,她自从接手了队伍之后,就控制了肉的摄入量。而随着比赛日的日益临近,尤其是最近几天,她对女足球员的食谱非常关注,女足所在的酒店也尽了最大努力达到女足的要求。武汉当地的辛辣食品从菜单上被清除,生冷的食品和海鲜类食品也被禁止食用,多曼斯基就怕球员们吃坏了肚子,出现所谓的“海鲜门”之类的遗憾。

昨日18时30分,2007年女足世界杯在中国上海拉开帷幕。16年之后,女足世界杯再次回到中国。本届世界杯盛大的开幕式在上海虹口体育场举行,主题命名为“美的力量”。国际足联主席布拉特先生应邀出席世界杯的开幕式。

孙雯圣球传递点燃激情

开幕式的文艺表演在《铿锵玫瑰》中开始。16个参赛国的国旗快速闪过,接着出现一朵美丽的玫瑰花,并很快化身成一个足球,足球又迅速变为一团火焰。最后,大屏幕上打出了“铿锵玫瑰”四个大字,意味着开幕式的文艺表演正式开始。在卡通舞蹈《快乐足球》、器乐歌舞《激情旋风》后,著名歌手韦唯演唱的主题歌——《女孩足球》将现场的气氛逐渐推向了高潮。



随后,国际足联主席布拉特先生与体育总局局长刘鹏先生共同走向主舞台,刘鹏致辞后,布拉特正式宣布女足世界杯开幕!宣布开幕并不意味着文艺演出的结束。“圣球传递”将开幕式推向另一个高潮——布拉特将“圣球”交给了国际足联女足世界杯形象大使孙雯。孙雯走上舞台中央的升降机将圣球放入金杯。此时,开幕式文艺演出达到高潮,并在高潮中结束。

德国创造最悬殊比分

昨日20时,2007年女足世界杯揭幕战卫冕冠军德国队与阿根廷队的比赛在上海虹口体育场举行,结果德国队以11:0的惊人比分获胜。第12分钟,德国队7号贝琳格前场左侧开出角球,阿根廷队门将12号克雷阿出击时跑过了,空中击球时直接把球打进本方大门,凭借这个乌龙球,卫冕冠军德国队以1:0领先,这也是本届世界杯的第一个进球。随后,德国队开始了对阿根廷的“疯狂屠杀”。最终,德国队队长普林茨和老将斯米塞克先后上演“帽子戏法”,11:0的比分也创造了女足世界杯决赛阶段的最悬殊比分。

今日直播

美国 VS 朝鲜 CCTV-5 17:00
 尼日利亚 VS 瑞典 CCTV-5 20:00

“死亡之组”恶战连连
美国朝鲜今掰手腕

玩玩玩
 美国队疑似旅游团

对于美国女足,冠军应该是她们当然的目标。只是FBI的探员和荷枪实弹的特警几乎寸步不离地守卫使她们的生活和训练都压力不小。好在美国队总是能劳逸结合,玩出点新鲜花样来。

8日,美国女足的一些球员去了大熊猫基地,9日上午,美国队的队员们去了成都武侯祠边上的锦里游玩。极具中国民族特色的小纪念品让队员们很是喜欢。在那里,兴致颇佳的几名队员还当众秀了一段街舞。除了让队员们劳逸结合之外,美国队有关方面还安排了队员们的家属团前来中国为队员们鼓劲或减压。男足世界杯有英格兰队的“太太团”,女足世界杯现在有了美国队的“先生团”。

练练练
 朝鲜队只管埋头干

相对于时不时在训练中“分神”的美国队不同,朝鲜女足可是把全部精力都放在了备战之中。从宾馆大堂出来上大巴,下了大巴到训练场,出现在记者和球

迷视线中的朝鲜队员大多沉稳得有些凝重。

昨天下午4时,朝鲜队照例来到位于成都西体路的青羊区体育中心进行训练。可能是封闭训练的原因,鲜有记者前往观看训练。倒是有20多名成都市民在铁栅栏后观看朝鲜队的训练。

拼拼拼

一场血战在所难免

昨日下午,美国队在驻地索菲特万达酒店召开了媒体记者见面会。在见面会上,美国队主教练瑞恩谈到了和朝鲜队的较量:“两支球队都崇尚进攻,防守也非常出色,届时比赛一定会非常精彩。”之后美国队前往成都信息工程学院体育场进行了训练。

美国队主帅瑞恩言谈中没有太张扬,而朝鲜队方面也没有示弱。朝鲜足协官员李南哲当着不少记者的面表示:“我们都知道她们(美国)的目标是夺取冠军,但是这个目标没那么容易达到。至少,得先问问我们同意不同意!我们会在比赛中证明我们朝鲜队的实力。”毫无疑问,今天美国队和朝鲜队之间会有一场足够重量级的较量。

连场比赛不怕没饭吃

今日成都赛区的比赛是连场赛,在两场之间有一个小时的休息时间,正好可以供球迷补充能量。如何保证3万人的餐饮问题也是成都赛区特别在意的。

“我们在体育场第二层设置了18个餐饮销售点,将根据国际足联的要求向球迷提供可乐、面包、蛋糕、爆米花和牛肉干等食品,希望在有限的时间里合理安排好球迷的餐饮。”成都赛区商务部工作人员介绍说。



五色五赛区 各自有深意

本届女足世界杯在中国五个城市举行,为了更好地展示不同赛区的特色,组委会特意用五种不同的颜色代表五个赛区。上海的红色,天津的橘色,成都的淡蓝色,杭州的黄色,武汉的深蓝色。无论是置身于赛区之内,还是坐在电视机旁来自五湖四海的球迷,都能够感受到颜色带来的美感和刺激,感受到五个赛区的不同风格。深蓝色的海报,深蓝色

的宣传标语,深蓝色的徽章背景,还有身着深蓝色服装的志愿者;无论在路上,还是在训练场上,身在武汉赛区的四支球队完全被“深蓝色”笼罩。

五种颜色结合在一起恰恰是FIFA2007年中国女足世界杯会徽的颜色,是FIFA2007年中国女足世界杯努力给人们呈上的一个惊喜。这个创意得到无数人的认可和赞美。